ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«H ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ» ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΓΥΡΩ ΜΠΑΡΜΠΑΡΙΓΟΥ:

 Η ΝΕΑ ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΩΝ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΤΟΥ ΑΝΤ1 

ΕΡΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΒΑΛΕΙ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
Η νέα εβδομαδιαία ψυχαγωγική εκπομπή των Δορυφορικών Καναλιών του ANT1 με τίτλο  “Η Ελλάδα στο πιάτο” με την Αργυρώ Μπαρμπαρίγου  έρχεται για να παρουσιάσει στους Έλληνες που ζουν στο εξωτερικό νόστιμες ελληνικές συνταγές από τα καλύτερα και τα πιο αγνά προϊόντα που παράγονται στην πατρίδα μας και εξάγονται εκτός ελληνικών συνόρων. 
Η εκπομπή «Η Ελλάδα στο πιάτο» θα ταξιδέψει τους τηλεθεατές του ΑΝΤ1 που ζουν στο εξωτερικό σε πανέμορφα μέρη της Ελλάδας με προτάσεις για ένα γνήσιο και απολαυστικό ελληνικό κυριακάτικο τραπέζι, με ελληνικά προϊόντα που μπορούν να προμηθευτούν στην Αμερική, τον Καναδά, την Αυστραλία και την Ευρώπη. 
«Στόχος μας είναι να σας μεταφέρουμε πολλές από τις νοστιμιές της πατρίδας μας στα σπίτια σας. Θα το κάνουμε με αγάπη, μεράκι και κυρίως με τα καλύτερα και τα πιο αγνά προϊόντα που παράγονται στην Ελλάδα και που μπορείτε να βρίσκετε στο μέρος που ζείτε», δηλώνει η κ. Αργυρώ Μπαρμπαρίγου στην κάμερα των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1. 
Η εβδομαδιαία εκπομπή «Η Ελλάδα στο πιάτο» με την Αργυρώ Μπαρμπαρίγου κάνει πρεμιέρα prime time τον Μάιο, στον ΑΝT1 SATELLITE στην Αμερική και τον Καναδά, στον ΑΝΤ1 PACIFIC στην Αυστραλία και στον ANT1 EUROPE σε περισσότερες από 44 χώρες στην Ευρώπη. 

Το Τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι διεθνώς στις ΗΠΑ μέσω των DISH NETWORK, COMCAST, TIME WARNER CABLE, CABLEVISION, VERIZON/FiOS, BRIGHT HOUSE και  RCN CABLE, στην Αυστραλία μέσω των FOXTEL, OPTUS, AUSTAR, και  ΜΥSAT και σε ολόκληρη την Ευρώπη δορυφορικά μέσω του δορυφόρου ΕUTELSAT και επιπλέον καλωδιακά στη Γερμανία μέσω των KABEL DEUTSCHLAND, UNITY KABEL BW, WILHELM, WILLYTEL, και NET COLOGNE και στη Γαλλία μέσω των FREE, SFR και BOUYGES TELECOM.
Συντελεστές εκπομπής:

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ


 ΑΡΓΥΡΩ ΜΠΑΡΜΠΑΡΙΓΟΥ 

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ


 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ 

EXECUTIVE PRODUCER
 ΛΗΔΑ ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ

PROJECT MANAGER 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΛΕΚΚΟΣ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
 ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
 ΘΕΜΗΣ ΜΕΡΤΥΡΗΣ
ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΟΣ

ΣΟΦΙΑ ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΓΓΛΙΔΗΣ 
CREATIVE DIRECTOR
ΕΙΡΗΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΑΡΧΗΣ/ΓΡΑΦΙΚΑ 
ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΛΛΑ

ΜΟΝΤΕΡ/ΤΕΛΙΚΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ

ΟΠΕΡΑΤΕΡ 
ΘΕΜΗΣ ΜΕΡΤΥΡΗΣ,  ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ,  ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ,  ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΤΕΑΣ,  ΧΑΡΗΣ ΚΛΑΔΟΣ 

ΗΧΟΛΗΠΤΗΣ 
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΚΟΜΗΣ

ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ 
ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΡΑΝΤΙ ΛΑΒΔΑΝΙΤΗΣ

ΕΝΔΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΕΦΗ ΣΟΥΡΕΛΗ 

ΜΑΛΛΙΑ/ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

SOUS CHEF 
ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΓΟΥΝΑΡΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
ΘΑΝΑΣΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΦΑΝΗΣ ΣΑΒΒΑΚΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΥΠΙΑΔΗΣ

SEE REAL TV / ΠΛΑΤΟ 
ΝΙΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

