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Η FIFA βραβεύει την Ελλάς Μελβούρνης ως την κορυφαία ομάδα της Ωκεανίας. Χορηγός επικοινωνίας της ομάδας είναι ο Antenna Pacific. 
Στις 11 Μαΐου, η ομάδα της ελληνικής ομογένειας South Melbourne FC (Ελλάς Μελβούρνης)  θα τιμηθεί με τον τίτλο της κορυφαίας ομάδας της Ωκεανίας σε εκδήλωση της FIFA, που θα γίνει στο Λονδίνο. Η Ελλάς ιδρύθηκε το 1959 στη Μελβούρνη από Έλληνες μετανάστες και έχει κατακτήσει τέσσερις φορές το πρωτάθλημα Αυστραλίας, περισσότερες από οποιαδήποτε άλλη ομάδα, και άλλες δύο το Κύπελλο Αυστραλίας. Μάλιστα, εκπροσώπησε την Αυστραλία στο πρώτο παγκόσμιο Διασυλλογικό Πρωτάθλημα στη Βραζιλία, παίζοντας απέναντι στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και τη Βάσκο ντε Γκάμα.
Αξίζει ακόμα να σημειωθεί πως η FIFA, επειδή αναγνώρισε το ελληνικό σωματείο ως το κορυφαίο του αιώνα για την Ωκεανία, του απηύθυνε πρόσκληση να λάβει μέρος για το 2010 και στο Κύπελλο Σιγκαπούρης. 
O Antenna Pacific είναι χορηγός επικοινωνίας της South Melbourne FC (Ελλάς Μελβούρνης) και διατίθεται στην Αυστραλία μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης FOXTEL, OPTUS, AUSTAR και SELECT TV. 
